www.fruehlingsmarkt-sandizell.de
17. Frühlingsmarkt auf Wasserschloss Sandizell

mit über 90 Ausstellern

26./27./ & 28. April 2024
von 10.00- 18.00 Uhr

 Kanufahrten, Ponyreiten, kostenlose Didgeridooworkhops, Kräuterfachvorträge und zauberhafte Überraschungen rund ums Schloss
 

Auch in diesem Jahr kann man am Wochenende den Frühling auf Wasserschloss Sandizell bei Schrobenhausen wieder genießen. Vom 26. Bis 28. April von 10.00 - 18.00 Uhr ﬁnden sich hier über 90 Aussteller aus den verschiedensten Bereichen ein.  

Bei einem Spaziergang durch die historischen Mauern oder durch den naturbelassenen Schlosspark, erwartet Groß & Klein an jedem Baum ein neues Highlight. Kulinarische Köstlichkeiten wie Rosenküchle, handgemachtes Eis oder deftige Feuerspieße und Kartoffel- gemüse- Twister sind nur ein kleiner Ausschnitt des reichhaltigen Angebotes aus dem Schlaraffenland. Über die Kunst des Handwerks bis hin zum Verkauf von Bio- Weinen, Floristik, Keramik, internationalem Kunsthandwerk, Pﬂanzen, Mode, Garten- und Wohnaccessoires ist hier für jeden etwas dabei.

Erwachsene haben die Möglichkeit sich zu Vorträgen zum Kräuter-, Fach- und Heilwissen im Schlossinnenhof zu treffen. Dort findet auch der "Do It Yourself“ Kerzenworkshop ab 11.00 statt.  Mithilfe verschiedener Techniken kann sich jeder seine personalisierte Trendkerzen gestalten. Der Workshop dauert 30 Minuten. Es wird jeweils ein Set aus 2 Kerzen pro Person gestaltet und ist Für Groß und Klein ab 7 Jahren geeignet. 
Neben dem beliebten Kanufahrten rund ums Wasserschloss gibt es auch ein lehrreiches Angebot! Reitpädagogin Natascha Pfister vom Ponyerlebnishof Altmühltal rundet das Programm für die Kleinen ab. Hier wird Unterhaltung mit Wissenswertem verbunden. 
Denn die „Liebe zu Mensch und Tier“ wächst nicht durch nur „oben sitzen“ sondern durch Pflege und kleinen Freundschaftsdiensten. Ehrenamtliche Teilnehmer unterstützen dieses bunte Programm und setzten die Ponys mit ihren feinen Instinkten in ein neues Licht.  
Diejenigen, die noch Inspirationen rund um das Thema Wohnen und Garten suchen, werden beim Frühlingsmarkt auf Schloss Sandizell mit Sicherheit fündig. Egal ob Holzschnitzereien, Modedesign, Musikinstrumente, handgefertigte Keramik, Grilldesign oder Pﬂanzen - hier gibt es fast alles, was die warme Jahreszeit noch schöner gestaltet. Altbekannte und neue Stände mit internationalen oder regionalen kulinarischen Köstlichkeiten verwöhnen die Gäste vor der traumhaften Kulisse. 
„Music is the only thing keeping this planet together“ - Jaco Pastorious. Die beiden klassisch ausgebildeten Musiker, Yaruslav Gross (Saxophon) und Valeria Hubareva (Geige)  verzaubern uns mit ihrer Fusion aus Jazz, Chill out Sounds mit eigenen Interpretationen. 
Weitere Darbietungen mit Weltmusik, Hennamalerei und Kinderschminken runden das beschwingte Programm ab. 
Das Kulturprogramm mit brasilianischem Trommelfeuer, Weltmusik und den Shadowdancern ist inklusiv aller Parkplätze im Eintrittspreis von 8.- € (7.- € ermäßigt) inbegriffen. (Kinder bis 12 Jahren frei) Hunde an der Leine sind herzlich willkommen. Infos unter: www.im-team.de
